
2020年度入学試験問題

算　　　数
（50分）

第２回　２月２日実施

吉祥女子中学校

［注意］解答はすべて解答用紙に記入しなさい。
　　　　問題用紙も提出しなさい。
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　次の問いに答えなさい。

⑴　次の空らん  　 　 にあてはまる数を答えなさい。

⑵　次の空らん  　 　 にあてはまる数を答えなさい。
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⑶　100 をある整数 A で割ると、12 余りました。Ａとして考えられる整数の
うち、もっとも⼩さい整数を答えなさい。
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次のページにも問題があります次のページにも問題があります
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⑸　分⺟が 35 の分数で、 2
5 より⼤きく、

11
15 より⼩さい分数のうち、約分で

きない分数は何個ありますか。

⑷　ある道のりを進むのに、分速 60 mで歩いた場合と分速 52 mで歩いた場
合では 40 秒の差がありました。この道のりは何mですか。
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次のページにも問題があります
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⑹　１円硬
こう か

貨，５円硬貨，10 円硬貨を組み合わせて合計 30 円にするとき、何
通りの組み合わせがありますか。ただし、１枚も使わない硬貨があっても
よいものとします。

⑺　A，B，C の３⼈が池の周囲を同じ場所から同時に出発し、⼀定の速さで
⾛ります。AとBが同じ⽅向に⾛り、C は２⼈と逆向きに⾛ると、ＣとＡは
出発してから５分後に、ＣとBは 10 分後に出会いました。また、Aは出発
してから６分後にはじめて元の地点に戻

もど

りました。このとき、A，B，C の
３⼈の速さの⽐をもっとも簡単な整数の⽐で答えなさい。
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次のページにも問題があります
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　次の問いに答えなさい。

⑴　次の図の台形 ABCD は⾯積が 110 cm2で、AD ： BC ＝２：９，
BE ： EC ＝４：５です。三⾓形 ABE の⾯積は何cm2ですか。

⑵　次の図の台形ABCDは⾯積が 90 cm2で、AD：BC＝１：５です。また、
辺ABと辺 PQは平⾏で、三角形ABP の面積は 40 cm2です。

①　BQの⻑さとQCの⻑さの⽐をもっとも簡単な整数の⽐で答えなさい。
②　DPの⻑さと PCの⻑さの⽐をもっとも簡単な整数の⽐で答えなさい。
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次のページにも問題があります



9

３ 　200 L の⽔が⼊った⽔そうがあります。この⽔そうには、毎分⼀定量の⽔を
⼊れる管Ａと毎分⼀定量の⽔を排

はいしゅつ

出する管Ｂがついています。
　はじめに管Ａだけを開きました。しばらくして、管Ｂも開きました。さらに
その後、管Ａだけを閉じ、⽔そうを空にしました。このとき、管Ａだけを開い
ていた時間と管Ｂだけを開いていた時間は同じでした。
　次のグラフは、⽔を⼊れ始めてからの時間と⽔そうに⼊っている⽔の量の関
係を表しています。
　後の問いに答えなさい。

⑴　１分当たりに管Ａから⼊る⽔の量は１分当たりに管Ｂが排出する⽔の量の
何倍ですか。

⑵　管Ａと管Ｂの両⽅が開いていた時間は管Ａだけが開いていた時間の何倍で
すか。途

とちゅう

中の式や考え⽅なども書きなさい。
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次のページにも問題があります
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　次の問いに答えなさい。

⑴　図１のように、１辺の長さが８cm の正⽅形
ABCDがあります。辺BCと辺 CDをそれぞれ⼆
等分する点をそれぞれM，Nとします。三⾓形
AMNの⾯積は何cm2ですか。

⑵　図２のように、１辺の⻑さが８cm の⽴⽅体があ
ります。点Aは⽴⽅体の頂点で、点Mと点Nは
それぞれ⽴⽅体の各辺を⼆等分する点です。３つ
の点A，M，Nを通る平⾯でこの⽴体を切断します。
切り⼝の図形の⾯積は何cm2ですか。

⑶　図３のように、１辺の⻑さが８cm の⽴⽅体が
あります。点 P は⽴⽅体の辺を⼆等分する点で、
点 Qと点 R は⽴⽅体の頂点です。３つの点 P，Q，
R を通る平⾯でこの⽴体を切断します。
①　切り⼝の図形を解答⽤紙の図にかき⼊れなさ
い。

②　切り⼝の図形の⾯積は何cm2ですか。途
とちゅう

中の
式や考え方なども書きなさい。
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⑷　図４のように１辺の長さが８cm の⽴⽅体を２つ使い、⽴体を作ります。
３つの点 S，T，Uは⽴⽅体の頂点で、S，T，Uを通る平⾯でこの⽴体を切
断します。切り⼝の図形の⾯積は何cm2ですか。

⑸　図５のように１辺の長さが８cm の⽴⽅体を４つ使い、⽴体を作ります。
３つの点X，Y，Zは⽴⽅体の頂点で、X，Y，Zを通る平⾯でこの⽴体を切
断します。切り⼝の図形の⾯積は何cm2ですか。
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　整数を並べた数の列から、奇数だけを並べた数の列と偶数だけを並べた数の
列を考えます。

　１　２　３　４　５　６　７　８　９　10　11　12　13　14　15　16　…

　　　　　　　　　　　　　　　　 ⇩
　１　　　３　　　５　　　７　　　９　　　11　　　13　　　15　　　…

　　　２　　　４　　　６　　　８　　　10　　　12　　　14　　　16　…

⑴　20 番⽬の偶数を答えなさい。

⑵　奇数の和１＋３＋５＋……＋59 を答えなさい。

５
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　次に、奇数の列を１個，２個，３個，…と組に分け、順に第１組，第２組，
第３組，…とします。

　１　　　３　　　５　　　７　　　９　　　11　　　13　　　15　　　…

　　　２　　　４　　　６　　　８　　　10　　　12　　　14　　　16　…

⑶　第４組に含
ふく

まれる奇数の和を答えなさい。

⑷　第８組に含まれる奇数の和を求めるのに、次のように考えました。次の空
らん  　ア 　 〜  　カ 　 にあてはまる数を答えなさい。ただし、同じ記号に
は同じ数が入ります。

第１組から第７組までに含まれる奇数の個数は  　ア 　 個であり、
第１組から第８組までに含まれる奇数の個数は  　イ 　 個である。
  　ア 　 番⽬の偶数は  　ウ 　 であり、  　イ 　 番⽬の偶数は  　エ 　 
である。
２つの数  　ウ 　 と  　エ 　 の平均が  　オ 　 となることから、第８
組に含まれる奇数の和は  　カ 　 である。

⑸　第 20 組に含まれる奇数の和を答えなさい。

⑹　ある組に含まれる奇数の和が 3375 でした。この組は第何組ですか。

問題は以上です

第１組 第２組 第３組



⑸ 　　     個 ⑹ 通り ⑺ ： ：

⑴ ⑵ ⑶ ⑷ m
１

２

３

⑵
　

途中の式や考え方など

答え　　　　　　　　　　倍

４

⑷

ア イ ウ エ オ

５

⑶

②　途中の式や考え方など

答え　　　　　　　　　cm2

⑴ 倍

⑴ cm2 ⑵ cm2

⑷ cm2 ⑸ cm2
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